## 

## 信阳市保险行业协会赴英大财险信阳中支开展清廉金融文化建设现场考评

本报讯(记者 余桂林 刘泽 鲲)目前,信阳市保险行业协会 专职副会长程云一行莅临英大 财险信阳中支,对清廉金融文化 建设工作进行了全面而深入的 考评。此次考评旨在加强金融行 业的清廉文化建设,促进金融机 构的稳健运营和可持续发展。

考评组通过听取工作汇报、 查阅相关资料、现场走访调研等 方式,对英大财险中信阳支在清 廉金融文化建设方面的组织领导、制度建设、宣传教育、监督检查等工作进行了细致的评估。

中支负责人易科同志向考评组详细介绍了公司在推动清廉金融文化建设方面所采取的一系列举措,包括开展廉政教育培训、员工行为准则、内部监督机制等。考评组对中支在清廉金融文化建设方面所取得的成绩给予了充分肯定,并对进一步加

强和完善相关工作提出了宝贵的意见和建议。

中支负责人表示,此次考评对于促进英大财险信阳中支加强内部管理、防范金融风险、提升服务质量具有重要意义,公司将以此次考评为契机,持续深化清廉金融文化建设,不断创新工作方式方法,将清廉文化融入到业务发展的各个环节,为推动金融行业的健康发展贡献力量。

## 铭记红色历史,传承革命精神

大家人寿信阳中支开展党建学习活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽 鲲)为进一步弘扬革命精神,增 强团队凝聚力和历史文化素养, 大家人寿信阳中支组织公司党 员、青年骨干于 7 月 25 日,前往 何家冲红色革命基地参观学习。 此次活动旨在深入学习贯彻党 的二十大精神,弘扬伟大建党精 神,探寻红色基地,聆听红色故 事,厚植清廉文化,涵养清风正 气。

在何家冲红色革命基地,大家参观了革命旧址和纪念馆,深入了解了中国革命史上的重要事件和革命先辈的英勇事迹以及何家冲在抗战时期的重要地位。

此次参观学习活动不仅让员 工们重温了党的光辉历程,汲取 了革命精神,也加深了对革命历 史的认识,增强了大家的集体荣 誉感和责任感。

通过这次红色教育活动,大家人寿信阳中支员工们深刻体会到了革命先烈们不懈奋斗、百折不挠的革命精神,这种精神也将激励大家在工作中更加积极进取、勇于担当,同时也鞭策我们时刻铭记革命历史,继续传承革命精神,为实现新时代中国梦而不懈奋斗!

## 中原银行光山支行助力科创企业高质量发展

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)中原银行光山支行将科技金融作为重点服务领域,全力打造科技金融特色服务体系,积极支持光山县科技型中小企业和"专精特新"企业稳健发展,为推动"科技—产业—金融"良性循环、培育发展新质生产力贡献力量。截至 2024 年 6 月底,该行已累计支持科技企业 20余家,投放贷款总额超 1.2 亿元。

机制创新,提升金融与科技 匹配效率。中原银行光山支行着 重构建了"3+2"科技金融特色模 式,围绕高新技术企业、科技型 中小企业、专精特新企业三类客 群,以园区、产业链为抓手,加快 拓展装备制造业等传统转型产 业及电子信息等新兴产业;依托 科创企业成长特点,提供"初 创一成长一成熟"的全生命周期 金融服务;开通科技型小微企业 绿色审批通道,专人跟进授信审 批流程,实现当天申请、当天受 理、当天反馈,通过机制创新提 升金融与科技的匹配效率。 提质增效,打通金融服务"最后一公里"。该行成立科技创新贷款工作小组,结合当地科创企业实际情况,深入开展"大调查、大走访、大服务"活动,主动为有融资需求的科技类企业上门服务,逐户对接、专人跟进、按周调度,为科创企业提供高效便捷的金融服务。

针对科创企业轻资产、无抵押的特征,提供无需抵押、无需担保的创新贷款服务,如"专精特新贷",灵活定制企业专属授信服务方案。从科创企业不同阶段的金融需求特点出发,提供多元化、接力式金融服务,帮助企业的"技术流"转化为"资金流"。简化流程业务,开通绿色通道,实现"快审、快批、快贷",有效破解其"融资难""融资慢""融资贵"难题。

量身定制,构建科技金融生态服务圈。光山县的某针布企业是一家集纤维梳理专件器材研发、制造、销售、技术服务为一体的专精特新"小巨人"企业。随着

企业的发展,在进行技术升级改造中存在资金缺口,得知企业的融资需求后,该行迅速分析企业经营及资产特征,为其申请技术升级改造贷款 4500 万元,今年,为其新增专精特新贷款 1500 万元。

中原银行光山支行在充分 给予企业授信支持,满足企业资 金运转需求的同时,还通过银行 账户管理、支付结算、银承业务、 资金归集等一揽子金融服务方 案,帮助企业优化财富管理,提 高运营效率。该企业与中原银行 光山支行的一系列合作,不仅进 一步解决地方科创企业授信过 程中的信息不对称问题,推动科 技创新在金融领域的信用化,也 成为该行以金融力量助力科创 企业高质量发展的有力注脚。

未来,中原银行光山支行将继续认真谱写"科技金融"大文章,以金融"活水"润泽实体经济,为科技创新企业高质量发展保驾护航,共同书写科技金融新篇章。

本报讯(记者严杨见 习记者石洋洋)为进一步 规范会计档案管理,夯实管 理基础,促进会计档案管理 先进经验的交流,积极稳妥 地做好会计档案的整理、保 管与使用工作,2024年7月 18日上午,息县农商银行举 办了2024年上半年会计会 审活动。县行党委副书记、行 长尚振,党委委员、副行长徐 旸,财务会计部、信用管理 部、放款中心及各支行(部)、 分理处主管会计参加活动。

县行党委副书记、行长 尚振就此次会审活动提出四 点要求:一要高度重视,不断 做优档案管理。二要勤于学 习,不断提升业务技能。要加 强学习各项规章制度、业务 操作流程、法律法规、档案管 理等,提升自身的专业素养 和综合素质。三要严于合规, 不断强化合规意识。要严格 落实专人专管、档案借阅等 制度流程,确保管理有序、服 务高效、安全规范。四要善于 沟通,不断优化会计质量。要 认真把握此次机会,以审促 学,以学促用,不断提升会计 基础资料和信贷档案整理归 档能力和管理水平。

活动现场,尚行长、徐行长围绕会计凭证、各类账簿的规范性、完整性、准确性、及时性等,进行了全面细致的检查和点评指导,要求全辖推广好的做法、好的经验,达到相互学习、取长补短,共同提高的目的。

针对日常检查和本次会审活动中发现的问题,财务会计部进行了认真分析,指明了整改方向,要求各主管会计务必从严规范完善各类会计账务,实现全行业务合规运行。各主管会计之间认真观摩、相互交流、相互学习、相互提高。

县行党委委员、副行长郑世林结 合近期开展的信贷档案检查工作,再 次强调了信贷档案规范填写的重要 性,并现场检查了各参评机构的信贷 档案资料。

息县农商银行将以此次会计会审活动为契机,练内功、强管理,持续规范业务操作行为,严防业务操作风险,共同推动全行会计工作水平持续稳步提升。